Колесов Игорь Борисович родился 27.08.1960 в г. Шахты, Ростовской области, после получения высшего образования работал на промышленных предприятиях города. 

В 1991 году переехал в Москву для организации торговой и производственной деятельности. В 1996 году основал производственно-финансовую компанию ПФК «Рускарт» с целью производства пластиковых карт в России, впоследствии занимал должность исполнительного директора. 

В 2006 году основал инновационную компанию ООО ПФК «Ресурсо-сберегающие технологии В» по производству измерительных приборов-счётчиков для учёта контроля воды, газа и тепла с модулем смарт-карт, в дальнейшем исполнительный директор. 

В 2006 – 2009 году руководил компанией «Граффити карт» с отдельной производственной площадкой в подмосковном г. Чехове. 

В 2009 – 2010 году занимал должность Генерального директора IT-холдинга             ГК “Inline Technologies Gr.” (г. Москва). 

2013 – 2023 годы являлся руководителем организационного департамента Делового Совета, Шанхайской организации сотрудничества. 

Среди достижений на международном направлении: 

- организация международных бизнес-форумов для производителей и предпринимателей из России в Китае (Пекин, Сиань, Шанхай, Санья-Хайнань, проект города-Побратимы Звенигород – Бицзе КНР), в Пакистане (г. Лахор);

- организация бизнес-миссий в Посольствах Казахстана, Киргизии, Узбекистана, Пакистана, Индии, Ирана;  

- привлечение инвестиций из КНР в проекты Узбекистана, Казахстана, России, Беларуси, Уганды;
 
- открытие павильонов агропромышленной продукции производителей регионов России, стран ШОС, ЕАЭС, СНГ, АСЕАН, с целью регистрации электронной торговой площадки для осуществления электронной торговли между странами и регионами России; 

Дополнительное образование: Московская международная высшая школа бизнеса «МИРБИС» (Институт), программа «Executive MBA», квалификация 
Мастер делового администрирования, специализация «Стратегическое и корпоративное управление».
